

హాల్ కి రావును విమర్శిస్తే సహించం



జిల్లా పరిషత్ కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా పరిషత్ కార్యకర్తలు

జిల్లా పరిషత్ కార్యకర్తల సమావేశం 22 : 50-60 ఏండ్లు పాటిచిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలనలో సిద్దిపేట జిల్లాకు ఒక్క ఎకరాకైనా నీళ్లు ఇవ్వలేదని, నీళ్లు ఇవ్వని ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ నాయకులు విమర్శించి చేయడం సహించేటని బీజేపీని మండలాధ్యక్షుడు జిడిపల్లి రాంరెడ్డి విమర్శించారు. జిల్లా పరిషత్ బీజేపీ నాయకులతో కలిసి విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో మాట్లాడారు. బీజేపీని హయాంలో నిర్మించిన మల్లన్నసాగర్ లో 21 ఎంపీల ఆర్డర్ గోదావరి జలాలు పూజలు చేయడానికి మాజీ మంత్రివర్గం హాల్ కి రావు వస్తే అడ్డుకోవడానికి ప్రయత్నించడమే కాక విమర్శించడం సిగ్గు చేటగానూ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ డోమల కొమ్మరయ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు దయ్యం, వేదాలు వల్లించినట్లు ఉండవచ్చు. మాజీ మండలాధ్యక్షుడు మాల్లా రాంరెడ్డి, సోనిల్ వైస్ చైర్మన్ కర్పూర్ యాదగిరి, నాయకులు రమేష్ శరత్, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు మాధాను

అనుజ్ కుమార్, నరసింహులు, నరేందర్ గౌడ్, పరమేశ్వర్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్, అశ్వ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, స్వామి గౌడ్, మహేశ్, అభీష్ హుస్సేన్, వెంకటేశ్, రాములు నరేష్, సూతారి రాంబాబు పాల్గొన్నారు. లింగయ్య కుటుంబానికి అందగా ఉంటాం.. వెంకట్రావుపేట వాటర్ మెన్, పాశాల లో వంట మనిషిగా పనిచేసిన వడ్డే (నల్ల) లింగయ్య మృతి తీరని లోటని ఆర్ ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జిడిపల్లి రాంరెడ్డి అన్నారు. లింగయ్య పార్టీవేదానికి నివాళు లర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. నాయకులు సూతారి రాములుతో కలిసి కుటుంబ సభ్యులకు రూ.5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. పరామర్శించిన వారి లో నాయకులు డబ్బోగారి పెంబోజీ, పిట్ట వెంకటయ్య, బండారు స్వామి గౌడ్, బాలేశ్వర్ కర్పూర్, సూతారి రాంబాబు, అంజనేయులు, రాము తదితరులు ఉన్నారు.

పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఆటల పోటీలు

సిద్దిపేట, సెప్టెంబర్ 22 : పట్టణాన్ని నిత్యం శుభ్రంగా ఉంచుతూ కష్టపడే శ్రమజీవులు పాలిశుద్ధ్యకార్మికులు అని కొన్నింటి బద్ద మట్టి కార్మికులు అన్నారు. స్వచ్ఛతా హీరోలతో స్వచ్ఛత ఆటలు అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా 16వ, వార్డు కౌన్సిలర్ బద్ద మట్టికార్మికుల తండ్రి బద్ద రాములు జ్ఞాపకార్థం పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జవాబు శ్రేణులకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించారు. ఇందులో శ్రీవల్సే జిల్లా విజయం సాధించింది. ఆనంతరం ఎల్ఐఐఐ చెరువు కట్టపై వంద మంది కార్మికులతో



క్రీడా పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న కౌన్సిలర్ మల్లాధర్మన్

పిల్లి మొక్కలు, చెరువులో గుర్రపు డెక్కా తోలిగింపు పనులు చేపట్టారు.

పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం



అన్నాపూర్ణిలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 : పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనాన్ని మండల పరిషత్ లోని అన్నాపూర్ణి జిల్లా పరిషత్ కన్వేన్షన్ హాలులో 2001-02 విద్యార్థుల సంవత్సరం విద్యార్థులు నిర్వహించారు. 22 ఏండ్ల తర్వాత కలసుకొని ఆనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు. ఆనంతరం పూర్వ విద్యార్థులు యాదగిరి, బిబిలోషన్, విశ్వేశ్వరరెడ్డి, చంద్రశేఖరరెడ్డిలను సన్మానించారు. రాయపాల్ లో.. రాయపాల్, సెప్టెంబర్ 22 : రాయపాల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన

1977, 78, 79 బ్యాచ్ ల పూర్వ విద్యార్థుల అత్యధిక సమ్మేళనం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. 46 ఏండ్ల తర్వాత కూడా తమను ఇక్కడికి ఆహ్వానించి విద్యార్థులందరూ ఘనంగా సత్కరించడం తమకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అప్పటి గురువులు మృత్యుంజయ శర్మ, కొండారెడ్డి, లింగారెడ్డి, లు యాదగిరి, బిబిలోషన్, విశ్వేశ్వరరెడ్డి, అభినందించారు. రాయపాల్ ప్రస్తుత ప్రాధాన్యపాధ్యాయులు నాగరాజు, పూర్వ విద్యార్థులు మామిడి బాలరెడ్డి, నరేంద్రరెడ్డి, సిద్ది రాంరెడ్డి, రాజేశ్, అంజయ్య, సుధాకరరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



రాయపాల్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు, గురువులు

విద్యార్థులకు కాన్సెట్టిక్ చార్జీలు చెల్లించాలి

గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 : ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు వెండింగోల్ ఉన్న కాన్సెట్టిక్ చార్జీలను ప్రభుత్వం వెంటనే చెల్లించాలని డి.బి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి ఎ.గంగాధర్ నాయుడు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ఎస్.బి.బి.లలో చదువు చేస్తున్న విద్యార్థులకు వెండింగోల్ ఉన్న కాన్సెట్టిక్ చార్జీలను ప్రభుత్వం వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర గర్ల కన్వీనర్ పూజ, రాష్ట్ర సహాయ

నార్లు. మూడు నెలలుగా కాన్సెట్టిక్ చార్జీలు రాలేదని (ట్రంక్ వెల్డెలు ఇవ్వలేదని, దుస్తు టిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కొడేపల్లి ప్రసాంత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే సదరు జీవోను రద్దు చేసి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు సై భవనం పెంపులూడి ఎవరిపైన పడుతాయో తీయని పరిస్థితి ఉండవచ్చు. మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని కోరారు. సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్.ఎఫ్.సి. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్.ఎం.మూర్తి కార్యదర్శి మమత, జిల్లా కార్యదర్శి దాసరి ప్రసాంత్, తాడూరి భరత్ కుమార్, సంతోష్ తదితరులు ఉన్నారు.

29వ మంజీరా రచయితల సంఘం వార్షికోత్సవం

సిద్దిపేట లోని, సెప్టెంబర్ 22 : మంజీరా రచయితల సంఘం 29వ వార్షికోత్సవం ఈ నెల 29న ఆదివారం సిద్దిపేట వివేకా ఆడిటోరియంలో జరుగుతుంది. మంజీరా రచయితల సంఘం అధ్యక్షుడు రంగాచారి

అన్నారు. వార్షికోత్సవ సభ కరవత్రాన్ని ప్రసాంత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరి, రాజిరెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, అంజయ్య, ఆశోక్, కిషన్, రాజేశ్వరరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, రూ. 2 లక్షల యాభివేల విలువ కలిగిన కళాకళాకార్యక్రమం, మధ్య, రాజు ఉన్నారు.

మల్లన్న దర్శనం.. భక్తుల పరవశం

చేర్యాల, సెప్టెంబర్ 22 : రాష్ట్రంలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాల్లో ఒకటైన కొమ్మరవెల్లి మల్లన్న దర్శనం సాగింది. మల్లన్న స్వామి మమ్మేలు స్వామి అంటూ భక్తులు చేసిన నామస్మరణలతో శైవక్షేత్రం పులకరించింది. స్వామి వారి ఉత్సవాలు ముగిసినప్పటికీ పలుప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో మల్లన్న క్షేత్రానికి తరలివచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. కొమ్మరవెల్లి క్షేత్రానికి 15 వేల మంది భక్తులు వచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నట్లు అంటూ ఈ వార్త అలారం బాలాజీ తెలిపారు. శనివారం సాయంత్రం నుంచే కొమ్మరవెల్లికి చేరుకున్న భక్తులు ఆదివారం స్వామి వారిని దర్శించుకోవడంతో పాటు ఆధిపత్యాల, పట్నాలు, అర్చన, ప్రత్యేక పూజలు, ఒడి దీప్తి, కేశంండన, గంగరేగు చెట్టు వద్ద



మల్లన్న దర్శనం చేస్తున్న భక్తులు

పట్నాలు, అర్చన, ప్రత్యేక పూజలు, ఒడి దీప్తి, కేశంండన, గంగరేగు చెట్టు వద్ద

శ్రమదానంతో స్వచ్ఛ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దుకుందాం



శ్రమదానం చేస్తున్న భక్తులు

మాస్టర్ బాబుగౌడ్, సెప్టెంబర్ 22 : ప్రతి ఒక్కరూ వారంలో రెండు రోజుల పాటు శ్రమదానం నిర్వహించి పట్టణాన్ని స్వచ్ఛ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దుకుందామని మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ అంజనేయ అన్నారు. స్వచ్ఛత హీరోలను కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం పుణ్యక్షేత్రం వద్ద డబ్బోషి యా గజ్వేల సభ్యులు, వార్డు, స్వచ్ఛత హీరోలతో స్వచ్ఛ ప్రతిష్ఠ చేయాలని ప్రజల ప్రజలం దరూ పాస్ కి కవర్లను నిమిషించాలని, సింగి

ల్ యూజీను మాత్రమే వాడాలని చైర్మన్ బిబి కుమార్ వారంలో రెండు రోజుల పాటు శ్రమదానం నిర్వహించి పట్టణాన్ని స్వచ్ఛ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దుకుందామని మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ అంజనేయ అన్నారు. స్వచ్ఛత హీరోలను కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం పుణ్యక్షేత్రం వద్ద డబ్బోషి యా గజ్వేల సభ్యులు, వార్డు, స్వచ్ఛత హీరోలతో స్వచ్ఛ ప్రతిష్ఠ చేయాలని ప్రజల ప్రజలం దరూ పాస్ కి కవర్లను నిమిషించాలని, సింగి

నవోదయలో సోలార్ వాటర్ హీటర్ కు ప్రతిపాదనలు

వర్ణం, సెప్టెంబర్ 22 : వర్ణం నవోదయ విద్యాలయ సమితిలో సోలార్ వాటర్ హీటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ నెల 12న నవోదయ విద్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన యూత్ ఫోర్ములలో సమావేశానికి ఎంపీ రఘునందన్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన

వర్ణంలో సోలార్ వాటర్ హీటర్ ఆవశ్యకతను ఎంపీకి తెలుపగా, ఈ మేరకు ఆదివారం కలెక్టర్ మనుషాధర్ తో మాట్లాడి ప్రతిపాదనలు నిర్వహించారు. ఏర్పాటుకు రూ.12.25 లక్షలు ఖర్చు అవుతున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ రాజేందర్ తెలిపారు.

మత్స్య సహకార సంఘాలు ఆర్థికంగా బలపడాలి

కొమ్మరవెల్లి, సెప్టెంబర్ 22 : చెరువులో చేపలను పెంచే విషయంలో అందుబాటులో ఉన్న అవకాశాలను ఉపయోగించుకోవడం మత్స్య సహకార సంఘాలు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావడానికి ప్రయత్నించాలని తెలంగాణ ఫిషరీస్ సోసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పిట్టల రవిచంద్ర అన్నారు. ఆదివారం కొండపాక మత్స్య సహకార సంఘాల కలెక్టర్ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన చేపల పెంపకం కార్యక్రమంలో భాగంగా కొమ్మరవెల్లి మల్లన్న చెరువులో చేప పిల్లలను పరిశీలించారు. ముదిరాలి మహాసభ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గిరి భిక్ష దిలీప్, కొండపాక ఫిషరీస్ ప్రాధాన్యత కలెక్టర్ సీతావతి నారదాసు, ఈశ్వర్, చైర్మన్ సార్వ



చేపపిల్లలను పరిశీలించుతున్న పిట్టల రవిచంద్ర

కీప్తయ్య, ముదిరాలి సంఘం మండలాధ్యక్షుడు గొల్లపల్లి కిప్పయ్య, సోసైటీ చైర్మన్ గొల్లపల్లి, కొండపాక ఫిషరీస్ ప్రాధాన్యత కలెక్టర్ సీతావతి నారదాసు, ఈశ్వర్, చైర్మన్ సార్వ

గుండెపోటుతో ఎంపీవో మృతి

అక్కన్నపేట, సెప్టెంబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీవో కార్యాలయంలో విడుదల నిర్వహించే మండల పరిషత్ అధికారి కవి కుమార్ (ఎంపీవో) ఆదివారం ఉదయం హఠాత్తుగా మరణించి, తన నివాసంలో గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీవో

కవి కుమార్ మృతి పట్ల మాజీ ఎంపీవో మాల్ తండ్రి బిబి నాయక్, జడ్పీటీసీ భూకాళి మంగి, ఎంపీవో భానోజు జయరాం, మండల పంచాయతీరాజ్ ఉద్యోగులు, మండల పరిషత్ సీనియర్లు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు సంతాప వ్యక్తం చేశారు.

ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు జీవోపై ఆగ్రహం

చేర్యాల, సెప్టెంబర్ 22 : ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు కోసం ప్రభుత్వం ఇటీవల విడుదల చేసిన జీవో లోపభూయిష్టంగా ఉందని దీంతో ప్రాథమిక పాఠశాలలకు మునుగూడు తీర్చిదిద్దుకోవాలని డి.బి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొడేపల్లి ప్రసాంత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే సదరు జీవోను రద్దు చేసి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు సై భవనం పెంపులూడి ఎవరిపైన పడుతాయో తీయని పరిస్థితి ఉండవచ్చు. మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని కోరారు.

యూడు ఉండేట్టుగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎఫ్.ఎల్.ఎస్ అవులపు తున్న ప్రస్తుత ప్రపంచంలో పోటీ పదాలంటే ఉన్నత పాఠశాల మాదిరిగానే ప్రతి తరగతికి తీర్చిదిద్దుకోవాలని డి.బి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొడేపల్లి ప్రసాంత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే సదరు జీవోను రద్దు చేసి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు సై భవనం పెంపులూడి ఎవరిపైన పడుతాయో తీయని పరిస్థితి ఉండవచ్చు. మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని కోరారు.

డాక్టర్ గ్రహీతలకు సన్మానం

గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 : గజ్వేల్ పట్టణానికి చెందిన గంగాల నరేష్ కంప్యూటర్ సైన్స్ లో ఇన్వెస్టిగేటివ్ టెక్నాలజీ నందు డాక్టరేట్ సాధించడంతో గజ్వేల్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆదివారం సన్మానించారు. సేవ రంగంలో విశిష్ట సేవలందించి గౌరవ డాక్టరేట్ సాధించిన కానిస్టేబుల్ చిదంబరం సుబాషిను సన్మానించారు. సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ అశుల నరేష్ బాబు, కౌన్సిలర్ అల్లూరి బాలేశ్వర్, అధ్యక్షుడు చందూ నర్సింహులు, స్వామి, గంగేశ్వర్ సర్పంచి

హులు, రవీందర్, రాజు, గోపాల్, శ్రీధర్, మామిడి కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సన్మానాలు బాధ్యతలు పెంచుతాయి.. సిద్దిపేట కమాన్, సెప్టెంబర్ 22 : డి.బి.పి. ఎడ్యుకేటర్ కలెక్టర్ రాజేందర్ అంజనేయ అధ్యక్షులు ఇటీవల హైదరాబాద్ లో అందుకున్న డి.బి.పి.ఎం ఉన్నత పాఠశాల కలెక్టర్ రాజేందర్ మిర్జా యాదగిరిని, సెక్రటరీ బిబి అంజనేయ నాథర్ మాజీ సిద్దిపేటలో సన్మానించారు. అవార్డులు మరియు బాధ్యత పెంచుతాయిన్నాయి.

వరద బాధితులను ఆదుకుంటాం

కోపాడ, సెప్టెంబర్ 22 : ప్రకృతి వైపరీత్యాల మూలంగా ఏర్పడిన వరద బాధితులను ఆదుకుంటామని డి.బి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొడేపల్లి ప్రసాంత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే సదరు జీవోను రద్దు చేసి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు సై భవనం పెంపులూడి ఎవరిపైన పడుతాయో తీయని పరిస్థితి ఉండవచ్చు. మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని కోరారు.

గ్రామీణులు ఆయన బాధితులకు అందజేసే మాట్లాడారు. రెయిన్ వాటర్ ప్రతినిధులు గంగం నంబోర్, డి.బి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొడేపల్లి ప్రసాంత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే సదరు జీవోను రద్దు చేసి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు సై భవనం పెంపులూడి ఎవరిపైన పడుతాయో తీయని పరిస్థితి ఉండవచ్చు. మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని కోరారు.

15వేల మంది పైగా దర్శించుకున్న భక్తులు

ముడుపులు కట్టడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కొండపై ఉన్న ఎల్లమ్మను దర్శించుకోవడంతో పాటు మట్టి పాతలతో అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో బోసం తయారు చేసి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. మరొకరినూ రాతి గీరలు వద్ద ప్రదక్షిణలు, కోడల స్తంభం వద్ద కోడలు కట్టి పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో మల్లన్న ఆలయ ఏకాంశ బి.శ్రీ. నివాస, ఆలయ ప్రధానాధికారులు మహాదేవుని మల్లికార్జున్, ఆలయ సీనియర్లు, అర్చకులు, బిగ్ పూజారులు పాల్గొన్నారు.

చేర్యాల, సెప్టెంబర్ 22 : పట్టణంలో చేర్యాల మండల ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను నిర్వహించుకుంటున్న భక్తులు ముడుపులు కట్టడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కొండపై ఉన్న ఎల్లమ్మను దర్శించుకోవడంతో పాటు మట్టి పాతలతో అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో బోసం తయారు చేసి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. మరొకరినూ రాతి గీరలు వద్ద ప్రదక్షిణలు, కోడల స్తంభం వద్ద కోడలు కట్టి పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో మల్లన్న ఆలయ ఏకాంశ బి.శ్రీ. నివాస, ఆలయ ప్రధానాధికారులు మహాదేవుని మల్లికార్జున్, ఆలయ సీనియర్లు, అర్చకులు, బిగ్ పూజారులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో హుస్సాబాద్ విద్యార్థిని ప్రతిభ

హుస్సాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 : చినజీయర్ స్థాయి ఆధ్వర్యంలో వికాస తరగతి సంస్థతో పాటు (బ్రాన్స్) రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిద్దిపేట జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించిన వ్యాస రచన పోటీల్లో హుస్సాబాద్ లోని కేశవ్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్ కు చెందిన వైష్ణవ్ అత్యంత ప్రతిభను కనబర్చింది. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులు పాల్గొన్న ఈ పోటీల్లో వైష్ణవ్ జిల్లాలో రెండో స్థానాన్ని సాధించి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రిన్సిపాల్ బుద్ధి రాజేందర్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని చినజీయర్ స్థాయి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన బహుమతి ప్రధానోత్సవంలో ప్రతిభావ్యక్తంతో పాటు రూ.3వేల సగదు బహుమతి అందుకున్నది తెలిపారు.



ప్రతిభను ప్రదర్శించిన వైష్ణవ్

ఏఎస్సై జగదీశ్వర్ సేవలు అభినందనీయం

మద్దూరు (ధూపిమిట్ల), సెప్టెంబర్ 22 : మద్దూరు ఏఎస్సైగా సుమారు రెండున్నరేండ్ల పాటు జిల్లా జగదీశ్వర్ అందించిన సేవలను అభినందించిన మద్దూరు ఏఎస్సై పేక్ మహబూబ్ అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో బడిపిట్ల వెళ్లన్న ఏఎస్సైని ఏఎస్సైతో పాటు కానిస్టేబుల్, జర్నలిస్టులు, వివిధ రాజీయ పార్టీల నాయకులు ఘనంగా సన్మానించి, డిప్లీలు పలికారు. ఏఎస్సై విజయకుమార్, సీపీఎం మండల కార్యదర్శి అలీ యాదగిరి, మాజీ సర్పంచ్ ఇమ్మం



ఏఎస్సై జగదీశ్వర్ ను శాలువాతో సన్మానిస్తున్న ఎస్సై పేక్ మహబూబ్

ఆగంరెడ్డి, కానిస్టేబుల్ పాల్గొన్నారు.

కడుపునొప్పి భరించలేక ఆత్మహత్య

కొమ్మరవెల్లి, సెప్టెంబర్ 22 : కడుపునొప్పి భరించలేక వ్యక్తి పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మండలంలోని రాసాగిరిలో చోటు చేసుకుంది. గ్రామీణులు తిరిగి వచ్చిన వివరాల ప్రకారం, రాసాగిరికి చెందిన తాడూరి మల్లేశ్వర్ (52) వ్యవసాయ కార్మికుడు. కొంతకాలం అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్నాడు. ఆదివారం కడుపునొప్పి

భరించలేక పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మండలంలోని రాసాగిరిలో చోటు చేసుకుంది. గ్రామీణులు తిరిగి వచ్చిన వివరాల ప్రకారం, రాసాగిరికి చెందిన తాడూరి మల్లేశ్వర్ (52) వ్యవసాయ కార్మికుడు. కొంతకాలం అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్నాడు. ఆదివారం కడుపునొప్పి భరించలేక పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మండలంలోని రాసాగిరిలో చోటు చేసుకుంది. గ్రామీణులు తిరిగి వచ్చిన వివరాల ప్రకారం, రాసాగిరికి చెందిన తాడూరి మల్లేశ్వర్ (52) వ్యవసాయ కార్మికుడు. కొంతకాలం అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్నాడు. ఆదివారం కడుపునొప్పి

ఎస్సీ, ఎస్టీలకు విద్యార్థుల కేంద్రం కుల్ల

మిరచి, సెప్టెంబర్ 22 : ఎస్సీ, ఎస్టీలను కేంద్ర ప్రభుత్వం విడదీసి బిచ్చం గడు పాలని కుల్లలు చేస్తున్నదని మూల మహానాడు రాష్ట్ర పోలీస్ బ్యూరో చైర్మన్ రాజేందర్ శ్రీరాములు, జిల్లా పరిశోధనాధికారి మండల యాదగిరి అన్నారు. ఆదివారం మిరచిలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. ఈ నెల 24న మూల మహానాడు సమావేశం హైదరాబాద్ లోని బోరబండలో నిర్వహించనున్నామని, కార్యక్రమానికి జిల్లాలోని మూలలు అధిక సంఖ్యతో తరలి రావాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శ్రీరాములు

సమావేశంలో మూల మహానాడు నాయకులు రాజేశ్, మల్లయ్య, సుధాకర్, స్వామి, రమేష్, కుమార్, రాములు పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యం

కోడపాక (కుకునూరుపల్లి), సెప్టెంబర్ 22 : కుకునూరుపల్లి మండల కేంద్రంలో గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యమైంది. పోలీసులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. కుకునూరుపల్లి గ్రామపంచాయతీ సీనియర్ మున్సిపల్ కార్యదర్శి గ్రామంలో పాలిశుద్ధి పనులు చేస్తుండగా, కోల అంజనేయులు

గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యమైంది. పోలీసులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. కుకునూరుపల్లి గ్రామపంచాయతీ సీనియర్ మున్సిపల్ కార్యదర్శి గ్రామంలో పాలిశుద్ధి పనులు చేస్తుండగా, కోల అంజనేయులు

పాట్లీ శ్రీరాములు పేరు మార్పు ఉపసంహరించుకోవాలి

గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 : తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి ప్రస్తుతం ఉన్న పాట్లీ శ్రీరాములు పేరు మార్పును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమర్థించాలని డి.బి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొడేపల్లి ప్రసాంత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే సదరు జీవోను రద్దు చేసి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు సై భవనం పెంపులూడి ఎవరిపైన పడుతాయో తీయని పరిస్థితి ఉండవచ్చు. మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని కోరారు.

విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడారు. అనుభవం పాట్లీ శ్రీరాములు పేరును విశ్వవిద్యాలయానికి మార్చాలని, తెలుగు రాష్ట్రాల, దేశం మెచ్చిన ఆయన పేరును విశ్వవిద్యాలయానికి కొనసాగించాలన్నారు. సమావేశంలో ఏఎస్సీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, హరిహర్, ఉప్పల శ్రీనివాస్, రాములు, మల్లయ్య, శ్రీనివాస్, వైకుంఠం, కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం స్థానిక

మైనార్టీ గురుకుల సందర్శన